



建设心安之区 成就大美之区

温江区召开社治大会,吹响“共担共享 人城共进”号角

华西社区报讯(记者 李玥林)5月10日,成都市温江区召开2022年党建引领城乡社区发展治理工作会议,安排部署全区社区发展治理工作,为建设“幸福温江·美好之城”凝聚社治力量。

记者从会上获悉,2022年温江区党建引领城乡社区发展治理工作要点已经出炉。首先是融入大局大势,办好社治营城“四件要事”,包括织牢“社区防疫之网”、唱响“幸福美好之声”、广聚“大运有我之力”、争创“公园社区之范”;其次是贯彻共担共享,求解社治名城“五道考题”,包括六项举措答好共担共享“氛围题”、三个机制答好共担共享“能动题”、两套指标答好共担共享“场景题”、四种能力答好共担共享“引领题”、六点创新答好共担共享“突破题”;再次是突出有感有赞,提升社治暖城“四类服务”,包括提升社区公共服务水平、加强社区便民服务供给、促进社区商业服务发展、丰富社区公益服务内容;最后是聚焦补短补缺,深化社治优城“三项攻坚”,包括攻坚“党建引领、双线融合”改革、攻坚“基层减负提能增效”改革、攻坚“薄弱区域系统治理”改革等。

2021年温江区紧扣疫情防控、“十



2022年温江区党建引领城乡社区发展治理工作会议。(温江区委社治委供图)

四五”规划编制、幸福美好生活十大工程和“爱成都·迎大运”四项重点,加快构建共建共治共享基层治理格局。坚持发展与治理并行摆位一体推进,以高效能治理服务高品质发展,以高质量发展促进高效能治理,持续做好镇(街道)区划调整和村(社区)体制机制改革“后半篇”文章,全面实施街道职能转变和社区减负提

能改革。创新社区人才支撑体系,夯实城乡法治保障,健全社区资金投入保障机制,增强社区资源调配和整合能力。

一年来,温江区“院治空间模式”实现“破圈”传播;“社八件”获得成都市“十大乡村基层治理创新典型”称号;《构建诉求响应闭环 深化“四个一”管理机制改革》

《发挥政府市场社会互促进作用 打造社区导游培养摇篮》等3项工作获评2021年度成都市城乡社区发展治理重大贡献工作和创新突破项目。2021年度,温江区总共获得15项表彰荣誉。

“今年全区社区发展治理将主动融入成都‘唱响双城记’‘打造都市圈’‘建设示范区’‘办好大运会’和‘提质幸福城’等大城之治,紧扣四川省委、成都市委、温江区委决策部署,贯彻彰显‘共担共享、人城共进’新知,全域推动‘有感共担·幸福美好公园社区’建设,探索创树区(县)域治理现代化的温江模式,走好建设心安之区、成就大美之区、助推希望之区的‘赶考之路’,以优异的成绩迎接党的二十大和省十二次党代会胜利召开。”温江区委社治委相关负责人表示。

会上还传达学习了中央、省委、成都市委、温江区委近期关于基层治理的有关部署安排和全省、成都市党建引领城乡社区发展治理的工作会议精神。温江区民政局、温江区住建局、温江区商务局、公平街道、永宁街道、万春镇等部门、街道(镇)分别围绕自治组织工作、未来公园社区建设、社区商业发展、疫情防控、产业社区建设、智慧治理等作交流发言。

汇聚四方合力 共筑社区温暖

四川首家社区食物银行落地温江

华西社区报讯(记者 刘俊 摄影报道)近日,天府社区食物银行开仓仪式暨项目推介会,在成都温江区天府街道游家渡社区党群服务中心举行。记者获悉,这是全省首家社区食物银行,由温江区天府街道联合温江区委社治委、区民政局、区市场监管局、团区委等部门共同推动建立,旨在以余量食物为媒介,以“五社联动”社区治理为路径,汇聚四方合力,共筑社区温暖,打造以资源服务为主的社区食物银行公益平台。

活动一开始,各部门领导共同为天府社区食物银行进行揭牌,并为志愿者和社区代表发放“天府社区食物银行”首批会员卡。随后,“天府社区食物银行”运营机构负责人陈强带领各位领导、嘉宾参观了食物银行,并对项目进行推介。

为了建立持续的余量食物捐赠机制,在项目筹备阶段,天府街道就积极对接企业。目前,成都圣恩生物科技股份有限公司、成都五芳斋食品有限公司、成都金星啤酒有限公司已加入“食物分享公益行动”,成为天府社区食物银行的第一批定向捐赠企业。活动现场,3家企业分别与项目运营机构签订了捐赠意向书。

据运营机构负责人陈强介绍,天



天府社区食物银行开仓仪式。



社区食物银行一角。

府社区食物银行目前已推出“惜食分

享”“蔬果分享”“温心粮袋”“慈善超市”4种食物分享方式,具有拯救食物、分享公益、社区教育三大核心功能价值。食物银行采用会员制积分兑换食物,动员社区居民、低收入家庭等人群积极参与社区志愿服务,社区开具志愿服务时长证明,通过公益积分就能到社区食物银行兑换食物。另外,针对困难家庭,社区食物银行将联合社区定期捐赠发放“爱心食物积分”。

资讯

世界微笑日 微笑志愿为幸福城区添彩

华西社区报讯(记者 冯涔)5月8日是世界微笑日,成都锦江区总工会主办,锦江区狮子山街道党工委、办事处、工会联合会承办的“狮子山先锋联盟 微笑志愿为幸福城区添彩”活动上线启动。

“让我们把曾经参与或者正在参与的志愿服务照片上传并参与投票,一起为锦江幸福城区添光彩吧。”据悉,这次线上活动将持续两周时间,市民可以进入自相匹配的板块免费报名参加活动。据了解,本次活动将通过点赞和综合考评最终评选出20名“狮子山最美微笑志愿者”,届时将颁发证书及定制徽章。

上投摩根李德辉: 市场或将在二季度筑底

今年以来,A股市场整体表现低迷。上投摩根基金经理李德辉表示,市场的底部或将在二季度慢慢形成,但需要关注两个变量,首要变量是看国内二季度能否复工;次要变量是关注美国通胀水平能否见顶回落。

李德辉指出,港股方面,目前很多股票的估值与A股的折价较为合理,并没有显著低估。港股互联网公司,未来要看这些公司的业绩能恢复到什么程度。如果业绩恢复情况较好,可能会有估值扩张的空间。

(投资有风险,选择须谨慎)